Blatt 14 (Tutorien)

Aufgabe 14.1

a)

Die Flache kann parametrisiert werden durch:
2 3 3 = y T . S i T 2y, .2 2
p: K =R mit p(u,v) = (u,v,uv)’ mit K := {(u,v)" € R*u*+v* < 4}.

Normalenrichtung zu F:

ap ap e € eq a1
W | o It il |
du v 0 1 u 1

(Orientierung ok)

rotulz, g, 2) = (=1 ={=1),1=(=1),1={-1))F = (2,2,2)7,

2 —
:>-f (rotu, n} do = f{ 2 ), —u |)duv)= Ef{l—u—'u} d{u, v)
K 2 i:
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Do 0 0

b)
Die Randkurve dF kann durch ¢ parametrisiert werden:

c:[0,2r] — B*® mit e(yp) = 2(cosp, sinyp, 2 cos wsin )’
= &(y) = 2(—sinp, cos p, 2(cos® ¢ — sin? p))T

(Orientierung ok)

2r [ 2cospsing — sing —sin
?({u{:c], dz) = 4/{ cosy — 2cospsing |, COS (P yde
o . sin @ — cos 2(cos? p — sin” )
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